



# 2400万封顶头奖再现

超级大乐透再度爆出

2400万元头奖。5月25日，大乐透第15059期开奖，1注2400万元头奖花落山东，这是3.6亿元派奖期间，送出的第2个2400万元封顶头奖。本期开奖后，奖池金额攀升至12.97亿元，离突破13亿大关仅有一步之遥。在今天开奖的第15060期又将迎来“大放送”，注入6000万元派奖奖金+滚入的4700万派奖奖金，今天派奖奖金突破1亿元，达

到1.07亿元。数据显示，山东中出的1注2400万元头奖出自一张5注单式追加票，投入金额为15元，其中1注命中2400万元封顶头奖。因为现在正处于3.6亿元大派奖期间，所以幸运得主除了中得常规追加投入后的1600万元追加头奖奖金，还收获了500万元基本派奖奖金和300万追加派奖奖金，因而使得单个头奖达到了封顶的2400万元。

本期二等奖开出69注，基本

投注单注奖金10多万元，其中45注进行了追加投注，每注多拿奖金6多万元，使得二等奖单个最高奖金达16多万元。值得一提的是湖北孝感一彩民中得24注追加二等奖，中奖总金额达404多万元，这位彩民一号之差憾失近3亿元巨奖。三等奖开出453注，基本投注单注奖金6689元。

虽然本期开出1注2400万元封顶头奖，但是在开奖

后，奖池金额继续攀升，达到12.97亿元，这距离奖池突破13亿大关仅有一步之遥。此外，在今天开奖的第15060期又将迎来“大放送”，注入6000万元派奖奖金+滚入的4700万派奖奖金，今天派奖奖金达到1.07亿元，为彩民实现大奖梦想助阵。3.6亿元大派奖期间，2元投注可中1500万元，3元追加投注冲击2400万元，彩民朋友您还等什么呢，赶快行动吧，也许下一个大奖得主就是你哟。

慈溪彩民20元胆拖票中20选5

5月10日晚，体彩“20选5”第15123期开奖，宁波慈溪北二环路体育馆内的第14088销售网点传来喜讯，一位彩民喜中1注一等奖，奖金16571元。

据销售网点业主介绍，中奖彩民胡先生多年来一直钟情体彩，尤其是小盘玩法“20选5”非常热衷，之前曾经多次收获一等奖。

胡先生是一位典型的技术型彩民，每次投注前总要仔细分析，并且采取复式、胆拖等方式投注。这次胡先生能够中奖，凭借的就是一张20元的胆拖票。

钱泱俊

象山一网点中出大乐透二等奖18万

5月20日，超级大乐透第15057期头奖空开，二等奖单注奖金达到18万多元。当晚，象山县新桥镇永盛路26号的第19048体彩销售网点擒获其中1注二等奖。

得知销售网点中出大奖后，业主十分激动，第二天就联系广告公司做了拱门。由于正逢大乐透3.6亿元派奖活动，当天又是大乐透开奖日，彩民比平时多不少，因此业主对中奖者的印象很模糊，感觉是本地人。“在这里买大乐透的彩民基本以自选号码为主，我想他应该是。”

当期开奖过后，奖池金额攀升到了12.39亿元，高奖池和派送奖金将继续为广大彩民缔造“2元可中1500万，3元追加冲击2400万”的中奖奇迹。

白琦琦

**一号之差错失亿元巨奖**  
**象山一彩民中25注大乐透三等奖**

5月16日，对于宁波彩民吴先生来说注定是个不眠夜。当晚超级大乐透第15055期开奖，他以一号之差错失数亿元巨奖，最终擒获25注追加三等奖，共计奖金6万元。

吴先生的家在象山县石浦镇金山路181号的第19072体彩销售网点附近，他经常到该网点买彩票，对数字乐透型游戏有一套选号方法，看准号码就会追加倍投，出手相当“阔绰”。眼下正值超级大乐透大派奖，吴先生同许多彩民一样，都奔着高奖池而去。

当天，吴先生买了一张12元的小复式彩票。之后感觉不过瘾，又自选了3注号码，并进行了25倍的追加投注。想不到，小复式没中奖，倍投票中了“4+2”，让他中得25注追加三等奖。“这不是他第一次中奖，之前最高中过38万多元。如果把前区‘05’改成‘11’，那可就是几亿的巨奖啊！”业主略有遗憾地说道。

不过，吴先生倒显得淡定许多，他表示这次中奖对他来说是个好的开始。

白琦琦

本版稿件均由宁波体彩中心提供

## 购彩贵在有颗平常心

### 江苏彩民击中2400万封顶头奖

超级大乐透3.6亿元大派奖开展以来，最引人瞩目的当属第15052期江苏中出的2400万元单注封顶大奖。5月18日上午，中奖者唐先生现身领奖，分享了他的“三不”购彩经。

#### 多收了800万派奖奖金

刚走进兑奖大厅，唐先生就乐呵呵地主动出声了，“买彩票10多年，这次终于有机会到南京来领奖了，心里还真

有点激动。”据了解，唐先生1998年就开始买7位数，至今家里还收藏着很多最早的“6+1”玩法彩票，“中7位数500万大奖是我一直以来的梦想，没想到最后中到的居然是大乐透。”

唐先生的中奖彩票是一张5注号码的单式票，中奖号码为“13-19-24-27-29+07-08”，因为进行了追加投注，总投注金额为15元。也正是因为看似不经意的追加投注，让他在派奖利好下足足多收获了800万元的派奖奖金，总奖金2400万元。

#### 购彩贵在有颗平常心

说起自己的购彩经验，唐先生表示，他常会自编几注7位数号码，但买大乐透他一直奉行“三不”原则——不选号、不倍投、不看奖池，每次都是随机5注号码追加投注，“15块钱相当于别人抽包烟，一周三次，在我的承受范围之内。”

由于第15052期全国仅中出1注头奖，唐先生成为年内首位3元中得2400万单注封顶头奖

的中奖者。谈起很多人议论的“要是再倍投，奖金就能过亿了”这一话题，唐先生却很淡然，“知足常乐，2400万对于我这样的普通人来说已经是巨额奖金了。买彩票要量力而为，经济实力强的人当然可以多倍投，或者是买大复式票，适合自己的才是最好的，我的‘三不’原则，其实也就是要以平常心来看待买彩票这件事。”也正因为抱着平常心，唐先生表示目前的打算是把奖金全部存进银行，等以后有需要的时候再拿出来使用。

## 守号8年，圆梦千万巨奖

清明三天小长假后，福建彩民小张中了1注1000万元大乐透头奖，让他有点措手不及。

#### 3注固定号，一守就是8年

中奖者小张说，他在厦门上班10年，体彩相伴8年，平时买彩票都以机选为主，不过，他还结合家人生日编的3注固定号，期期都买，用这3注号码分别投注体彩31选7、36选7和超级大乐透，这些年小张中过最多就是5元、10元，更大的

奖没见过了，但他仍然坚持，如同吃饭睡觉一般，早已融入生活。

#### 告知中1000万，以为开玩笑

小张在第90911站点买彩三年多，与老板挺熟，4月7日，中奖的第二天，站点老板特地找到小张，很神秘地跟他说中奖了，因为他那期买的后区两粒球是上期重号，站点老板印象很深，当得知站点中千万巨奖，就想到肯定是在小张中的，迫不及待地通知他。其实小张知道自己中奖了，因为后区07+

好心态，中巨奖平静如常

对于中1000万元巨奖，

对多数人来说，也许心里不会平静了，可小张倒显得平静如常。他说，这是他8年来买彩票练就的好心态。

也许他早有预感这3注号码终有一天会带来大奖，而在没中大奖之前，他认为自己该做的就是坚持购买。确认中奖后，小张立马带上家人前往福建省体彩中心兑奖，当家人还在疑虑大奖的真实性时，他就盘算着应该对家人有所回报，毕竟是家人的生日号让自己幸运中得大奖。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透彩票狂送3.6亿！  
头奖 2400万！

500万

开奖时间：5月6日第15051期（5月1日20:10分开奖）起，连抽6期  
活动期间大乐透头奖最高可中2400万



扫描二维码，关注福彩乐透官方微信公众账号